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(EN) USER MANUAL: UMUZI –  
ROTARY CLOTHESLINE 50 M (9403200000)

Colour: black
Materials: steel + plastic
Dimensions when closed: 13 x 13 x 127 cm
Dimensions when open: 159 x 159 x 193 cm
Weight: 4 kg 
Maximum load: 25 kg

SAFETY INFORMATION
• Read the instructions for use carefully and keep them safe. If you give this 

product to other people, please also pass on this manual.
• This product is intended for domestic or similar use, not for professional use.

WARNING! Do not leave packaging material lying around carelessly. 
This may become dangerous playing material for children. Risk of 
suffocation!

• Make sure the product is complete and undamaged. If any components are 
missing or damaged, contact the vendor and do not use the product. Retain 
the packaging or recycle it in accordance with local regulations.

• Prior to use, check the device for visible external damage. Never operate the 
device if it is damaged.

• The assembly of this product must be done by an adult and scrupulously 
follow the assembly instructions.

• Make sure the screws are tightened securely. Check the screws regularly and 
retighten them if necessary.

• Children and pets in the vicinity of the product must always be supervised 
by an adult.

• The product is not a climbing frame or toy!
• Make sure that nobody climbs or leans on the product, particularly children. 

The product may otherwise become unbalanced and tip over. This may result 
in injury and/or damage.

• Do not lift or move the product if it is in use.
• Place the product in a stable surface in the ground, where it cannot fall over.
• Leave sufficient space around the product to ensure there is enough space to 

unfold, rotate and not get caught. 
• Never use the product during bad weather or strong winds. 

ASSEMBLY
Place the ground socket (A) into the ground, make sure it fits snuggly and is 
secured and fully in the ground. 
Open the lit of the ground socket and put in the main standard (B). Align the 
button of the main standard with the drying rack (C) and click it securely in place. 
To open the product, slide the handle on the drying rack upwards so the arms 
unfold until secures in place over the lock button (D).

USE
Before use, make sure the lines are tangle free. Open the product and hang up 
your laundry evenly. After use, remove all clothes pegs, fold the drying rack (C) 
and take it off the main standard (B) by pressing the button. Take out the main 
standard out of the ground socket and close the lit of the ground socket.

MAINTENANCE
Wipe with a damp cloth and dry thoroughly with a dry cloth. Never use acidic, 
corrosive or chemical products. This causes stains and other damage.

Dispose of the packaging materials and product in accordance with current local 
regulations. You can ask your local competent council about the location of your 
nearest collection point.

Mascot Online B.V.
Veluwezoom 32
1327 AH Almere
The Netherlands
www.mascot-online.nl

(NL) GEBRUIKERSHANDLEIDING: UMUZI – 
DROOGMOLEN 50 M (9403200000)

Kleur: zwart
Materiaal: staal + kunststof
Afmeting gesloten: 13 x 13 x 127 cm
Afmeting open: 159 x 159 x 193 cm
Gewicht: 4 kg 
Maximale belasting: 25 kg

VEILIGHEIDSINFORMATIE
• Lees deze instructies vóór gebruik goed door en bewaar ze op een veilige 

plaats. Als u dit product aan iemand anders geeft, geef deze handleiding daar 
dan bij.

• Dit product is bedoeld voor huishoudelijke doeleinden of vergelijkbaar 
gebruik, niet voor professioneel gebruik.

WAARSCHUWING! Laat verpakkingsmateriaal niet onbeheerd 
rondslingeren. Het kan gevaar opleveren wanneer kinderen ermee 
spelen. Kans op verstikking!

• Controleer of het product volledig en onbeschadigd is. Mochten er onderdelen 
beschadigd zijn of ontbreken, neem dan contact op met de verkoper en 
gebruik het product niet. Bewaar de verpakking of recycle deze zoals 
voorgeschreven door lokale regelgeving.

• Controleer het apparaat vóór gebruik op zichtbare beschadigingen aan de 
buitenkant. Gebruik het apparaat niet als het beschadigd is.

• Dit product moet in elkaar worden gezet door een volwassene. Hierbij moeten 
de montage-instructies zorgvuldig worden opgevolgd.

• Zorg ervoor dat de schroeven goed zijn aangedraaid. Controleer de schroeven 
regelmatig en draai ze indien nodig opnieuw aan.

• Kinderen en huisdieren die zich in de buurt van het product bevinden, moeten 
altijd door een volwassene in de gaten worden gehouden.

• Het product is niet bedoeld als klimrek of speelgoed!
• Let erop dat niemand op het product klimt of leunt, met name geen kinderen. 

Het product kan hierdoor uit balans raken en omvallen. Dit kan leiden tot 
letsel en/of schade.

• Til het product niet op en verplaats het niet als het in gebruik is.
• Plaats het product op een stabiele plek in de grond, op een plek waar het niet 

kan vallen.
• Laat voldoende ruimte vrij rond het product zodat er genoeg plek is om het 

product uit te klappen en rond te draaien zonder dat het vast komt te zitten. 
• Gebruik het product nooit bij slecht weer of harde wind. 

MONTAGE
Plaats de grondvoet (A) in de grond. Zorg ervoor dat de voet precies in het gat in 
de grond past en helemaal in de grond zit. 
Open de klep van de grondvoet en plaats de hoofdstandaard (B) in de voet. 
Lijn de knop op de hoofdstandaard uit met de droogmolen (C) en klik de 
droogmolen vast. Om het product te openen, schuift u het handvat op de 
droogmolen omhoog zodat de armen uitklappen, totdat het handvat vastklikt op 
de vergrendelingsknop (D).

GEBRUIK
Ontwar de waslijnen voor gebruik. Open het product en hang uw was gelijkmatig 
verdeeld op. Verwijder na gebruik alle wasknijpers, klap de droogmolen (C) in en 
verwijder deze uit de hoofdstandaard (B) door op de knop te drukken. Neem de 
hoofdstandaard uit de grondvoet en sluit de klep van de grondvoet.

ONDERHOUD
Veeg schoon met een vochtige doek en droog goed af met een droge doek. 
Gebruik nooit zure, bijtende of chemische producten. Dit veroorzaakt vlekken en 
andere schade.

Gooi het verpakkingsmateriaal en het product weg overeenkomstig de actuele 
lokale regelgeving. Informeer bij uw gemeente waar het dichtstbijzijnde 
inzamelpunt is.

(FR) MODE D’EMPLOI : UMUZI –  
SÉCHOIR PARAPLUIE 50 M (9403200000)

Couleur : noir
Matériaux : acier + plastique
Dimensions à l’état fermé : 13 x 13 x 127 cm
Dimensions à l’état ouvert : 159 x 159 x 193 cm
Poids : 4 kg 
Charge maximale : 25 kg

INFORMATIONS RELATIVES À LA SÉCURITÉZ
• Lisez attentivement le mode d’emploi et conservez-le en lieu sûr. Si vous 

remettez ce produit à une autre personne, transmettez-lui également ce mode 
d’emploi.

• Ce produit est destiné à un usage domestique ou similaire, et pas à un usage 
professionnel.

AVERTISSEMENT ! Ne laissez pas traîner l’emballage. 
Celui-ci pourrait être dangereux si des enfants jouent avec. Risque de 
suffocation !

• Assurez-vous que le produit est complet et en bon état. S’il y a des pièces 
manquantes ou endommagées, contactez le fournisseur et n’utilisez 
pas le produit. Conservez l’emballage ou recyclez-le conformément aux 
réglementations locales.

• Avant l’utilisation, assurez-vous que l’appareil ne présente pas de dommages 
externes visibles. Ne faites jamais fonctionner l’appareil s’il est endommagé.

• L’assemblage de ce produit doit être effectué par un adulte qui est tenu de 
suivre scrupuleusement les instructions d’assemblage.

• Assurez-vous que les vis sont fermement serrées. Contrôlez régulièrement les 
vis et resserrez-les si besoin est.

• Les enfants se trouvant à proximité du produit doivent toujours être sous la 
surveillance d’un adulte.

• Le produit n’est pas un mur d’escalade ou un jouet !
• Veillez à ce que personne ne grimpe ou ne s’appuie sur le produit, en 

particulier les enfants. Le produit pourrait sinon se déséquilibrer et basculer. 
Cela pourrait causer des lésions et/ou des dommages.

• Ne soulevez ou ne déplacez pas le produit lorsque vous l’utilisez.
• Posez le produit sur une surface stable dans le sol, à un endroit où il ne peut 

pas se renverser.
• Laissez suffisamment d’espace autour du produit pour qu’il ait assez de place 

pour se déployer, tourner et ne pas rester accroché à quoi que ce soit. 
• Ne jamais utiliser le produit par mauvais temps ou vent fort. 

ASSEMBLAGE
Insérez la douille de sol (A) dans le sol et fixez-la fermement et complètement. 
Ouvrez le couvercle de la douille de sol et insérez-y le tube de positionnement (B). 
Alignez le bouton du tube de positionnement sur le séchoir (C) et verrouillez-le 
en l’encliquant. Pour ouvrir le séchoir, faites coulisser la manette du séchoir vers 
le haut pour que les bras se déplient et que le séchoir se verrouille au-dessus du 
bouton de fixation (D).

UTILISATION
Avant toute utilisation, vérifiez que les cordes ne sont pas emmêlées. Ouvrez 
le produit et accrochez-y votre linge uniformément. Après toute utilisation, 
retirez toutes les pinces à linge, repliez le séchoir (C) et enlevez le tube de 
positionnement (B) en appuyant sur le bouton. Retirez le tube de positionnement 
de la douille de sol et refermez-en le couvercle.

ENTRETIEN
Essuyer avec un chiffon humide et sécher convenablement avec un chiffon sec. 
Ne jamais utiliser de produits acides, corrosifs ou chimiques. Cela pourrait tacher 
le produit ou l’abîmer.

Jetez l’emballage et le produit conformément aux réglementations locales en 
vigueur. Renseignez-vous auprès de votre municipalité au sujet de l’emplacement 
de votre point de collecte le plus proche.

(DE) BEDIENUNGSANLEITUNG: UMUZI – 
WÄSCHESPINNE 50 M (9403200000)

Farbe: Schwarz
Material: Stahl + Kunststoff
Maße geschlossen: 13 x 13 x 127 cm
Maße geöffnet: 159 x 159 x 193 cm
Gewicht: 4 kg 
Höchstbelastung: 25 kg

SICHERHEITSINFORMATIONEN
• Lesen Sie diese Anweisungen sorgfältig durch und bewahren Sie sicher auf. 

Wenn Sie dieses Produkt an andere Personen weitergeben, geben Sie bitte 
auch diese Bedienungsanleitung mit.

• Dieses Produkt ist nur für den häuslichen oder ähnlichen Gebrauch bestimmt, 
nicht für die professionelle Nutzung.

WARNHINWEIS! Lassen Sie kein Verpackungsmaterial achtlos 
herumliegen. Kinder könnten es als gefährliches Spielmaterial 
verwenden. Erstickungsgefahr!

• Stellen Sie sicher, dass das Produkt vollständig und unbeschädigt ist. Sollten 
Teile fehlen oder beschädigt sein, kontaktieren Sie den Lieferanten und 
verwenden Sie das Produkt nicht. Die Verpackung sollte aufbewahrt oder in 
Übereinstimmung mit den örtlichen Vorschriften recycelt werden.

• Überprüfen Sie das Gerät vor dem Gebrauch auf sichtbare äußere 
Beschädigungen. Betreiben Sie das Gerät niemals, wenn es beschädigt ist.

• Das Produkt muss von einem Erwachsenen zusammengebaut werden und 
die Anweisungen zum Zusammenbau sind dabei genau zu befolgen.

• Achten Sie darauf, dass die Schrauben ordentlich festgezogen sind. Überprüfen 
Sie die Schrauben regelmäßig und ziehen Sie sie bei Bedarf erneut fest.

• Kinder, die sich in der Nähe des Produkts aufhalten, müssen stets von einem 
Erwachsenen beaufsichtigt werden.

• Das Produkt ist kein Klettergerüst und kein Spielzeug!
• Achten Sie darauf, dass niemand auf das Produkt klettert oder sich darauf lehnt. 

Das gilt insbesondere für Kinder. Das Produkt kann sonst aus dem Gleichgewicht 
geraten und umkippen. Dies kann zu Verletzungen und/oder Schäden führen.

• Heben oder bewegen Sie das Produkt nicht, wenn es benutzt wird.
• Stellen Sie das Produkt in eine standfeste Fläche im Boden, wo es nicht 

umfallen kann.
• Lassen Sie genug Platz um das Gerät herum frei, um sicherzustellen, dass 

genug Platz zum Aufklappen und Drehen vorhanden ist, damit es nirgendwo 
hängen bleibt. 

• Verwenden Sie das Produkt nie bei schlechtem Wetter oder starken Winden.

ZUSAMMENBAU:
Stecken Sie den Bodenanker (A) in den Boden, achten Sie darauf, dass er 
genau passt, gesichert und vollständig im Boden ist. Öffnen Sie den Deckel des 
Bodenankers und stecken Sie die Hauptstange (B) hinein. Richten Sie den Knopf 
der Hauptstange nach dem Wäscheschirm (C) aus und klicken Sie ihn sicher fest. 
Zum Öffnen des Produkts schieben Sie den Hebel am Wäscheschirm nach oben, 
sodass sich die Arme öffnen, bis er sicher über dem Sperrknopf (D) befestigt ist.

VERWENDUNG
Achten Sie vor der Verwendung darauf, dass die Leinen nicht verknotet 
sind. Öffnen Sie das Produkt und hängen Sie Ihre Wäsche gleichmäßig auf. 
Entfernen Sie nach der Verwendung alle Wäscheklammern, klappen Sie den 
Wäscheschirm (C) ein und nehmen Sie ihn von der Hauptstange (B), indem Sie 
den Knopf drücken. Nehmen Sie die Hauptstange aus dem Bodenanker und 
schließen Sie den Deckel des Bodenankers.

PFLEGE
Wischen Sie das Produkt mit einem feuchten Tuch und trocknen Sie es dann 
gründlich mit einem trockenen Tuch ab. Verwenden Sie nie säurehaltige, ätzende 
oder chemische Produkte. Dies führt zu Flecken und anderen Schäden.

Entsorgen Sie das Verpackungsmaterial und das Produkt in Übereinstimmung 
mit den aktuellen örtlichen Vorschriften. Sie können die nächstgelegene 
Sammelstelle bei Ihrer Gemeinde erfragen.


